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İnceleme Dönemi
12 Aralık 2025 - 19 Aralık 2025

Haftalık olarak siz değerli yatırımcılarımız ile paylaştığımız, önceki haftanın piyasa gelişmelerinin ve öne çıkan fonlarımızın yer aldığı
fon bültenini sunuyoruz. Küresel piyasalarda 12–19 Aralık haftasında genel tablo temkinli iyimserlik ile şekillendi. ABD borsaları haftayı
sınırlı yükselişlerle tamamlarken, gecikmeli gelen istihdam ve enflasyon verileri ekonomide soğuma sinyallerinin güçlendiğine işaret
etti. Bu görünüm, Fed’in önümüzdeki dönemde faiz indirimlerine devam edebileceği beklentilerini destekledi. Öte yandan ABD
Başkanı Trump’ın Venezuela’ya yönelik sert adımları petrol piyasasında oynaklığı artırırken, jeopolitik risk algısı emtia fiyatları üzerinde
etkili oldu.
ABD’de kasım ayı tarım dışı istihdam artışı 64 bin kişi ile beklentilerin üzerinde gerçekleşti. Ekim ayında hükümet kaynaklı iş
kayıplarının ardından gelen bu artış toparlanma olarak değerlendirilse de, işsizlik oranının %4,6’ya yükselmesi iş gücü piyasasında
ivme kaybının sürdüğünü gösterdi. İş gücüne katılım oranındaki sınırlı artış, istihdam piyasasının tamamen bozulmadığını ancak
dengelenme sürecine girdiğini ortaya koydu. Bu tablo, Fed açısından “yumuşak soğuma” senaryosunu destekleyen bir veri seti olarak
yorumlandı.
ABD Enflasyonu, Fed Beklentileri ve Para Politikası Tartışmaları
ABD’de kasım ayı tüketici enflasyonu yıllık bazda %2,7’ye gerileyerek beklentilerin altında kaldı. Çekirdek enflasyonun %2,6
seviyesinde gerçekleşmesi fiyat baskılarının yavaşladığına işaret etti. Ancak hükümet kapanması nedeniyle ekim ayı verilerinin
toplanamaması, kasım enflasyon verilerinin teknik olarak eksik ve bozulmuş olabileceği yönünde tartışmaları beraberinde getirdi.
Enerji fiyatlarında yukarı yönlü hareketler izlenirken, gıda ve barınma kalemlerinde daha sınırlı artışlar görüldü.
Para piyasası fiyatlamaları, Fed’in ocak toplantısında politika faizini %78 olasılıkla sabit tutacağını, yıl genelinde ise toplam iki faiz
indirimi yapabileceğini gösteriyor. Fed yetkililerinden gelen açıklamalar da bu belirsiz çerçeveyi destekledi. Christopher Waller, iş
gücü piyasasındaki zayıflamanın faiz indirimi için alan yarattığını belirtirken, nötr faiz seviyesinden hala 50–100 baz puan uzakta
olunduğunu ifade etti. Buna karşılık Atlanta Fed Başkanı Bostic, kalıcı enflasyon riskine dikkat çekerek faizlerin uzun süre görece
yüksek kalması gerekebileceğini vurguladı. Chicago Fed Başkanı Goolsbee ise kasım enflasyonunu olumlu bulmakla birlikte tek bir
aya aşırı anlam yüklenmemesi gerektiğini belirtti.
ABD Enerji Politikası, Savunma Harcamaları ve Şirket Haberleri
Trump yönetiminin Venezuela’da petrol tankerlerine abluka uygulaması ve Maduro yönetimini “yabancı terör örgütü” ilan etmesi,
enerji piyasalarında tansiyonu yükseltti. ABD ham petrol vadeli fiyatları karar sonrası yükselirken, küresel arz riskleri yeniden gündeme
geldi. Aynı dönemde ABD Senatosu’nun 2026 mali yılı için 901 milyar dolarlık savunma harcamasını öngören yasayı kabul etmesi,
savunma sanayi harcamalarının güçlü seyrini koruyacağına işaret etti.
Şirketler cephesinde Oracle’ın veri merkezi yatırımlarına yönelik finansman belirsizliği ve projelerde olası yavaşlama sinyalleri, yapay

%0,75 Japonya Merkez Bankası politika faizini %0,75’e
çıkardı ve son 30 yılın en yüksek seviyesine
ulaşıldı.



İnceleme Dönemi
12 Aralık 2025 - 19 Aralık 2025

zekâ temasıyla ilişkilendirilen enerji ve altyapı şirketleri üzerinde baskı yarattı. GE Vernova, Vistra ve Constellation Energy gibi hisseler
haftanın zayıf performans gösterenleri arasında yer aldı. Buna karşılık Micron’un beklentilerin üzerinde gelen finansal sonuçları ve
güçlü öngörüleri, bellek sektörüne yönelik algıyı iyileştirdi ve hisse senedi piyasasında sınırlı bir dengeleyici etki yarattı.
Bu gelişmelerle birlikte ABD 10 yıllık tahvil faizi haftalık bazda yaklaşık 5 baz puan gerileyerek %4,15 seviyesinde haftayı tamamladı.
Fed’e yönelik gevşeme beklentileri ve artan jeopolitik riskler değerli metallere talebi destekledi. Altının ons fiyatı %0,91 artışla 4.338
dolara yükselirken, gümüş %8,6’lık yükselişle yeni rekor seviyelere ulaştı. Dolar endeksi sınırlı yükselirken, Brent petrol haftayı %1,4
düşüşle kapattı.
Avrupa Piyasaları ve Politik Gelişmeler
Avrupa borsaları haftayı güçlü yükselişlerle tamamlarken, ECB ve BoE kararları fiyatlamalarda belirleyici oldu. İngiltere Merkez Bankası
politika faizini 25 baz puan indirerek %3,75’e çekerken, ECB faizleri sabit tuttu. ECB Başkanı Lagarde, enflasyon görünümünün
belirsizliğini koruduğunu, enerji fiyatlarındaki düşüşün kısa vadede destekleyici olabileceğini ancak ücret baskıları ve tedarik zinciri
risklerinin yukarı yönlü tehdit oluşturduğunu ifade etti.
Jeopolitik cephede Almanya Başbakanı Merz’in Ukrayna’ya destek mesajları ve dondurulmuş Rus varlıklarının Ukrayna lehine
kullanılmasına yönelik açıklamaları dikkat çekti. Avrupa Birliği’nin Ukrayna’ya iki yıl için 90 milyar avroluk kredi paketinde anlaşmaya
varması, bölgedeki siyasi ve mali destek çerçevesini güçlendirdi. Avrupa endeksleri bu gelişmeler eşliğinde haftayı pozitif kapattı.
Asya Piyasaları ve Japonya Merkez Bankası
Asya piyasalarında Çin hariç negatif bir görünüm öne çıktı. ABD teknoloji hisseleri üzerindeki satış baskısı bölge borsalarına da yansıdı.
Japonya Merkez Bankası politika faizini 25 baz puan artırarak %0,75’e çıkardı ve son 30 yılın en yüksek seviyesine ulaşıldı. Ücret
artışlarının sürmesi ve reel faizlerin hâlâ düşük olması, BoJ’un faiz artış sürecinin devam edebileceğine işaret etti. Japon tahvil
getirilerindeki sert yükseliş, küresel sabit getirili piyasalar açısından dikkatle izlenen bir gelişme oldu.
Yurt İçi Piyasalar ve Makroekonomik Görünüm
Yurt içinde veri akışı görece sakin seyrederken, yayımlanan PPK özeti faiz indirimlerinin sürebileceği beklentisini destekledi. TCMB,
enflasyonun ana eğiliminde ekim ve kasım aylarında sınırlı gerileme görüldüğünü vurgularken, gıda fiyatlarındaki olumlu seyrin
aralıkta da devam ettiğine işaret etti. Bankacılık sektöründe mevduat artışı hızlanırken, kredi ve mevduat faizlerinde belirgin düşüşler
gözlendi.

Bütçe tarafında kasım ayında verilen güçlü fazla mali disiplin açısından olumlu sinyal üretirken, konut fiyatlarının reel olarak yeniden
artıya geçmesi dikkat çekti. TCMB rezervlerinin 190,8 milyar dolara yükselmesi ve yabancı yatırımcıların hem hisse hem tahvil
tarafında alıma geçmesi risk algısındaki iyileşmeyi destekledi. Borsa İstanbul’da BIST 100 endeksi haftayı sınırlı artışla tamamlarken,
sektörler arası ayrışma dikkat çekti. Dolar/TL ise haftayı hafif yükselişle kapattı.

%0,75 Japonya Merkez Bankası politika faizini %0,75’e
çıkardı ve son 30 yılın en yüksek seviyesine
ulaşıldı.



Haftanın Ünlü Fonları

SUA
ÜNLÜ PORTFÖY BİRİNCİ DEĞİŞKEN FON

Fon orta ve uzun vadede risk iştahı düşük
yatırımcılara mevduata alternatif getiri yaratmak
üzere kurgulanmıştır. Amacı istikrarlı biçimde artı
getiri yaratarak mevduatın anlamlı ölçüde
üzerinde kazanç sunmaktır.

Mevduat Üzeri
Getiri Hedefi

Fon Getirisi

MEVTL (BIST-KYD 1 AYLIK MEVDUAT TL)

SUB
ÜNLÜ PORTFÖY İKİNCİ DEĞİŞKEN FON

Fon Dinamik Değişken fon niteliğindedir.
Mevduatın üzerinde risk ve volatilite ile yüksek
getiri hedeflenmektedir.Hisse Ağırlıklı

Portföy

Fon Getirisi

XU100_CFNNTLTL (BIST 100 GETIRI)

SUC
ÜNLÜ PORTFÖY ÜÇÜNCÜ DEĞİŞKEN FON

Fon’un yatırım stratejisi: Fon orta ve uzun vadede,
stratejik varlık alokasyonu ile TL bazında yüksek
getiri sağlamayı hedeflemektedir.Yurtdışı

Varlıklara
Yatırım

Fon Getirisi

USD/TRY (TCMB ABD Doları / Türk Lirası)

UPD
ÜNLÜ PORTFÖY DÖRDÜNCÜ SERBEST
(DÖVİZ) FON
Fon, USD cinsi birikimi için USD mevduatın
üzerinde getiri hedefleyen yatırımcılar için
uygundur. Fon Türkiye’de ve yurtdışında sadece
SPK’nın “nitelikli yatırımcı” tanımına uygun kişi ve
kurumlara satılabilmektedir.

Döviz Birikimler
İçin

Fon Getirisi

USD/TRY (TCMB ABD Doları / Türk Lirası)

Aylık %6,2
Temkinli değişken SUA Fonu aylık %6,2 getiri
ile düşük riskli değişken fonlar arasında getiri
liderleri arasında yer aldı. Fonun 6 aylık getirisi
%30 olarak gerçekleşti.

Kaynak
TEFAS - Tefas.gov.tr



ÜNLÜ PORTFÖY BİRİNCİ DEĞİŞKEN FON

SUA
FON FİYATI BÜYÜKLÜK YATIRIMCI SAYISI

0,472328 2.142.867.352,15 1631

19 Aralık 2025

SON 1 YIL
GETİRİ

GRAFİĞİ

BENCHMARK

FON
GETİRİLERİ

%100 BIST-KYD 1 AYLIK MEVDUAT
TL ENDEKSİ

YATIRIM STRATEJİSİ
Fon, orta risk profilindeki yatırımcılara, çeşitli varlık
sınıflarına belirli risk kriterlerine göre yatırım
yapma imkanı sunar. Bu sayede, mutlak getiri
hedefini gerçekleştirmeyi ve mevduatın üzerinde
bir getiri sağlamayı hedeflemektedir.

BENCHMARK
GETİRİ

MEVDUAT
EŞLENİĞİFON GETİRİDÖNEM

%0,10%0,16%0,16Günlük

%3,19%6,20%6,20Aylık

%10,14%15,13%15,133 Aylık

%22,53%29,61%29,616 Aylık

%48,74%56,97%56,97YBB

%51,26%59,48%59,48Yıllık

Kaynak
TEFAS - Tefas.gov.tr

FON TÜRÜ HALKA ARZ TARİHİ
Değişken Şemsiye Fonu

YÖNETİM ÜCRETİ TAKAS TARİHLERİ İŞLEM SAATLERİ RİSK DEĞERİ
03 Aralık 2004 Alış T+1

Satış T+1
Yıllık %2,00 3/7Alış, 09:00-13:30

Satış,09:00-13:30

+90 (212) 367 36 36
info@unluportfoy.com

MASLAK MAH. AHİ EVRAN CAD. POLARIS PLAZA NO:21/13 SARIYER/İSTANBUL

https://www.unluportfoy.com/


ÜNLÜ PORTFÖY ÜÇÜNCÜ DEĞİŞKEN
FON

SUC
FON FİYATI BÜYÜKLÜK YATIRIMCI SAYISI

17,842221 385.266.116,57 585

19 Aralık 2025

SON 1 YIL
GETİRİ

GRAFİĞİ

BENCHMARK

FON
GETİRİLERİ

%100 BIST-KYD 1 AYLIK MEVDUAT
TL ENDEKSİ

YATIRIM STRATEJİSİ
SUC fonu aktif trade edilen ve yüksek getiri hedefi
ile yönetilen bir fondur. Amacı hem mevduatın
üzeri getiri sağlamak hem de değişken fonlar
kategorisinde üst sıralarda yer almaktır. Fon,
stratejik varlık dağılımı modeli ile yönetilir ve gerek
makro gerek ise değerleme bazına inecek kadar
mikro analizlerle dönemsel bazda taktiksel olarak
varlık sınıflarının ağırlıkları arasındaki değişimini
gerçekleştirir.

BENCHMARK
GETİRİ

MEVDUAT
EŞLENİĞİFON GETİRİDÖNEM

%0,10%0,46%0,46Günlük

%3,19%6,44%6,44Aylık

%10,14%9,33%9,333 Aylık

%22,53%29,67%29,676 Aylık

%48,74%50,70%50,70YBB

%51,26%49,14%49,14Yıllık

Kaynak
TEFAS - Tefas.gov.tr

FON TÜRÜ HALKA ARZ TARİHİ
Değişken Şemsiye Fonu

YÖNETİM ÜCRETİ TAKAS TARİHLERİ İŞLEM SAATLERİ RİSK DEĞERİ
04 Eylül 2015 Alış T+1

Satış T+2
Yıllık %2,25 5/7Alış, 09:00-13:30

Satış, 09:00-13:30

+90 (212) 367 36 36
info@unluportfoy.com

MASLAK MAH. AHİ EVRAN CAD. POLARIS PLAZA NO:21/13 SARIYER/İSTANBUL

https://www.unluportfoy.com/


ÜNLÜ PORTFÖY DÖRDÜNCÜ SERBEST
(DÖVİZ) FON

UPD
FON FİYATI BÜYÜKLÜK YATIRIMCI SAYISI

19,216997 2.376.808.333,41 312

19 Aralık 2025

SON 1 YIL
GETİRİ

GRAFİĞİ

BENCHMARK

FON
GETİRİLERİ

%100 BIST-KYD 1 AYLIK MEVDUAT
USD ENDEKSİ + %1.0

YATIRIM STRATEJİSİ
Fon’un ana yatırım stratejisi, döviz cinsi Türk ve
yabancı kamu ve özel sektör borçlanma araçlarına
yatırım yaparak Amerikan Doları (USD) bazında
mutlak getiri yaratmaktır. Fon, kısa, orta ve uzun
vadeli Türk ve yabancı, kamu ve özel sektör
borçlanma araçlarında değişik vadeler arasında
çeşitlendirilmiş bir portföy taşımayı
hedeflemektedir. Fon ana stratejiyi desteklemek
üzere döviz türev enstrümanlarında korunma
ve/veya yatırım amaçlı pozisyonlar alabilir ve
arbitraj olanaklarını değerlendirebilir.

BENCHMARK
GETİRİ

MEVDUAT
EŞLENİĞİFON GETİRİDÖNEM

%0,02%0,08%0,08Günlük

%1,17%2,63%2,63Aylık

%4,15%7,81%7,813 Aylık

%9,71%15,40%15,406 Aylık

%24,00%30,57%30,57YBB

%25,25%31,72%31,72Yıllık

Kaynak
TEFAS - Tefas.gov.tr

FON TÜRÜ HALKA ARZ TARİHİ
Serbest Şemsiye Fonu

YÖNETİM ÜCRETİ TAKAS TARİHLERİ İŞLEM SAATLERİ RİSK DEĞERİ
07 Haziran 2016 Alış T+1

Satış T+2
Yıllık %1,00 6/7Alış, 09:00-13:30

Satış, 09:00-13:30

+90 (212) 367 36 36
info@unluportfoy.com

MASLAK MAH. AHİ EVRAN CAD. POLARIS PLAZA NO:21/13 SARIYER/İSTANBUL

https://www.unluportfoy.com/


ÜNLÜ PORTFÖY DEĞER YATIRIMLARI
SERBEST FON

USY
FON FİYATI BÜYÜKLÜK YATIRIMCI SAYISI

0,213268 770.921.633,81 503

19 Aralık 2025

SON 1 YIL
GETİRİ

GRAFİĞİ

BENCHMARK

FON
GETİRİLERİ

%65 S&P Global BMI (USD)
ENDEKSİ
%35 BIST-KYD REPO (BRUT)
ENDEKSİ

YATIRIM STRATEJİSİ
Fon’un ana yatırım stratejisi, yerli ve yabancı
ortaklık payları ve/veya bu şirketlerin depo
sertifikalarına, sabit getirili menkul kıymetler (farklı
türdeki borçlanma araçları), ETF’ler ve emtiaya
dayalı enstrümanlara yatırım yapılmasıdır.

BENCHMARK
GETİRİ

MEVDUAT
EŞLENİĞİFON GETİRİDÖNEM

%0,42%0,12%0,12Günlük

%3,58%6,96%6,96Aylık

%7,20%18,13%18,133 Aylık

%22,23%36,22%36,226 Aylık

%46,66%52,23%52,23YBB

%48,09%51,85%51,85Yıllık

Kaynak
TEFAS - Tefas.gov.tr

FON TÜRÜ HALKA ARZ TARİHİ
Serbest Şemsiye Fonu

YÖNETİM ÜCRETİ TAKAS TARİHLERİ İŞLEM SAATLERİ RİSK DEĞERİ
05 Aralık 2013 Alış T+1

Satış T+2
Yıllık %3,00 6/7Alış, 09:00-13:30

Satış, 09:00-13:30

+90 (212) 367 36 36
info@unluportfoy.com

MASLAK MAH. AHİ EVRAN CAD. POLARIS PLAZA NO:21/13 SARIYER/İSTANBUL

https://www.unluportfoy.com/


ÜNLÜ PORTFÖY HİSSE SENEDİ (TL)
FONU (HİSSE SENEDİ YOĞUN FON)

UPH
FON FİYATI BÜYÜKLÜK YATIRIMCI SAYISI

25,688107 232.142.239,19 626

19 Aralık 2025

SON 1 YIL
GETİRİ

GRAFİĞİ

BENCHMARK

FON
GETİRİLERİ

%95 BIST 100 ENDEKSİ
%5 BIST-KYD REPO (BRUT)
ENDEKSİ

YATIRIM STRATEJİSİ
Fon toplam değerinin en az %80’i devamlı olarak
yerli ihraççı paylarına yatırılır.Ayrıca, Fon’un hisse
senedi yoğun fon olması nedeniyle Fon portföy
değerinin en az %80’i devamlı olarak menkul
kıymet yatırım ortaklıkları payları hariç olmak
üzere BİAŞ’ta işlem gören ihraççı payları, ihraççı
paylarına ve ihraççı payı endekslerine dayalı olarak
yapılan vadeli işlem sözleşmelerinin nakit
teminatları, ihraççı paylarına ve pay endekslerine
dayalı opsiyon sözleşmelerinin primleri ile borsada
işlem gören ihraççı paylarına ve pay endekslerine
dayalı aracı kuruluş varantlarına yatırılır.

BENCHMARK
GETİRİ

MEVDUAT
EŞLENİĞİFON GETİRİDÖNEM

%0,41%0,54%0,45Günlük

%5,53%11,42%9,42Aylık

%2,98%5,29%4,363 Aylık

%23,26%22,09%18,226 Aylık

%17,17%18,95%15,63YBB

%16,37%16,31%13,46Yıllık

Kaynak
TEFAS - Tefas.gov.tr

FON TÜRÜ HALKA ARZ TARİHİ
Hisse Senedi Şemsiye

Fonu

YÖNETİM ÜCRETİ TAKAS TARİHLERİ İŞLEM SAATLERİ RİSK DEĞERİ
05 Eylül 2018 Alış T+1

Satış T+2
Yıllık %2,81 6/7Alış, 09:00-13:30

Satış, 09:00-13:30

+90 (212) 367 36 36
info@unluportfoy.com

MASLAK MAH. AHİ EVRAN CAD. POLARIS PLAZA NO:21/13 SARIYER/İSTANBUL

https://www.unluportfoy.com/


Fon Performansları

Fon Kodu Fon Adı Aylık 3 Aylık 6 Aylık Yılbaşı Yıllık

ULH ÜNLÜ PORTFÖY ONUNCU SERBEST FON %1,78 %46,34%3,69 %20,72 %46,30

SUC ÜNLÜ PORTFÖY ÜÇÜNCÜ DEĞİŞKEN FON %9,33 %49,14%6,44 %29,67 %50,70

SUB ÜNLÜ PORTFÖY İKİNCİ DEĞİŞKEN FON %9,13 %19,63%7,42 %20,74 %20,34

UPP ÜNLÜ PORTFÖY PARA PİYASASI (TL) FONU %10,16 %52,94%3,16 %22,80 %50,16

UZY ÜNLÜ PORTFÖY İKİNCİ İSTATİSTİKSEL ARBİTRAJ SERBEST FON %9,57 %48,02%3,08 %19,92 %45,55

UP2 ÜNLÜ PORTFÖY ONİKİNCİ SERBEST FON %10,14 %53,00%3,20 %22,68 %50,16

UP1 ÜNLÜ PORTFÖY ALTIN FONU %23,58 %94,50%5,46 %40,64 %93,68

UPD ÜNLÜ PORTFÖY DÖRDÜNCÜ SERBEST (DÖVİZ) FON %7,81 %31,72%2,63 %15,40 %30,57

USY ÜNLÜ PORTFÖY DEĞER YATIRIMLARI SERBEST FON %18,13 %51,85%6,96 %36,22 %52,23

UPH ÜNLÜ PORTFÖY HİSSE SENEDİ (TL) FONU (HİSSE SENEDİ
YOĞUN FON) %4,36 %13,46%9,42 %18,22 %15,63

SUA ÜNLÜ PORTFÖY BİRİNCİ DEĞİŞKEN FON %15,13 %59,48%6,20 %29,61 %56,97

Kaynak
TEFAS - Tefas.gov.tr

İnceleme Dönemi
19 Aralık 2024 - 19 Aralık 2025



Uyarı Notu

Bu bültendeki her türlü bilgi, yorum ve değerlendirmeler, karşılığında herhangi bir maddi menfaat
temin edilmeksizin, yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla ÜNLÜ Portföy Yönetimi A.Ş. tarafından
hazırlanmıştır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu bilgiler yatırımcılar tarafından
danışmanlık faaliyeti olarak kabul edilmemeli ve yatırım kararlarına esas olarak alınmamalıdır. Bu
raporda yer alan her türlü bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistiki şekil ve değerler hazırlandığı tarih
itibarıyla mevcut piyasa koşulları ve güvenilirliğine inanılan kaynaklardan derlenerek hazırlanmıştır.
Raporda sunulan görüş, bilgi ve veriler, yatırımcılara kendi oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı
olmayı hedeflemekte olup, herhangi bir menkul kıymetin alım-satım teklifi ve/ veya taahhüdü anlamına
gelmemektedir. Yatırımcıların verecekleri yatırım kararları ile bu raporda sunulan görüş, bilgi ve veriler
arasında bir bağlantı kurulamayacağı gibi, burada yer alan bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistiki
şekil ve değerlendirmelerin kullanımı sonucunda ortaya çıkacak doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan
ÜNLÜ Portföy Yönetimi’nin ya da çalışanlarının herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır. Raporda
yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu
görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada
yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.
Fonların geçmiş performansı gelecek dönem performansı için bir gösterge olamaz. Fonların izahname,
içtüzük ve performans sunum raporlarına www.kap.gov.tr, www.unluportfoy.com.tr, www.spk.gov.tr’de
yer alan sürekli bilgilendirme formlarından ulaşılabilir. Fonlara dair veriler 19.12.2025 kapanış verileridir.
Karşılaştırma ölçütü Fonun izahname ve içtüzüğünde belirtilen yatırım yapılabilecek varlıklara uygun
olarak belirlenmiştir. ÜNLÜ Portföy Yönetimi A.Ş. (“ÜNLÜ Portföy”), Sermaye Piyasası Kurulu (“SPK”)
tarafından yetkilendirilmiş ve düzenlemelere tabi bir kurumdur. Bu sunum ya da rapor bilgi amaçlı
olarak hazırlanmış olup içeriğindeki bilgiler kesinlikle gizli olarak kabul edilmelidir. Hiçbir şekilde
kısmen ya da tamamen çoğaltılamaz, kopyalanamaz, amacı dışında kullanılamaz ve içeriğinde yer alan
hiçbir bilgi üçüncü kişiler ile ÜNLÜ Portföy’ün ön izni olmadan hiçbir şekilde paylaşılamaz. Bu sunumda
yer alan bilgiler eksiksiz olduğu iddiasında değildir ve değişikliğe uğrayabilir. Sunum, şahsi tavsiye
niteliği taşımamakta ve herhangi bir finansal ürünün, hizmetin, yatırım aracının veya menkul kıymetin
alım-satım teklifi ya da daveti anlamına gelmemektedir. Burada yer alan yatırımlar ve stratejiler tüm
yatırımcılar için uygun olmayabilir. Yatırımcılar, bu sunumda yer alan tüm hususlara ilişkin olarak
gerekli araştırmaları bizzat gerçekleştirmeli ve görüşlerini kendi araştırmalarına dayandırmalıdır.

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. SPK
Mevzuatı gereğince, yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri
tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve
tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Söz konusu görüşler herhangi bir yatırım
aracının alım-satım önerisi ya da getiri vaadi olmayıp mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize de
uygun olmayabilir. Bu sebeple, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi,
beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Zarara uğramamak için gerekli basiret, dikkat ve özeni
göstermelisiniz. Burada yer alan görüşlere güvenerek işlem yapmanız durumunda uğranacak
zararlardan ÜNLÜ Portföy sorumlu değildir. Bu dokümana ve/veya düşünülen olası sürece ilişkin
iletişimler, sorular ve/veya istekler ÜNLÜ Portföy’e yönlendirilmelidir
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